
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 505
van VERA JANS
datum: 6 juli 2022

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Betaalbare studentenhuisvesting  -  Overleg

In de plenaire vergadering van 22 juni 2022 antwoordde de minister op de verschillende 
actuele vragen. Hij stelde onder meer het volgende:

“Deze morgen hebben we trouwens ook het overleg gehad in het kader van de 
studentenkamers. Daar was een paar weken en maanden geleden een vraag over. Dat was 
zeer constructief. We hebben daar echt wel een tijdpad op gezet, en we gaan nu kijken 
wat we concreet kunnen gaan doen. Maar de algemene consensus daar is dat er maar één 
belangrijke manier is om het op te lossen en dat is het aanbod optrekken. Uiteindelijk is 
dat de enige manier waar je echt structureel een verschil kunt maken. We hebben meer 
woningen nodig: sociale woningen, woningen op de particuliere woonmarkt, 
koopwoningen, maar evengoed studentenkamers, enzovoort. Tegen 2050 hebben we 
ongeveer vierhonderdduizend wooneenheden nodig.”

1. Wat werd er besproken op het eerste overleg?

2. Welke vervolgafspraken werden vastgelegd?

3. Wie was er uitgenodigd op dat overleg?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 505 van 6 juli 2022
van VERA JANS

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag om uitleg nummer 3597 van Kristof Slagmulder 
van 7 juli 2022.

2. Zoals aangegeven in mijn antwoord op vraag om uitleg nummer 3597 van Kristof 
Slagmulder van 7 juli 2022 werd op het overleg van 22 juni beslist om drie concrete 
werkgroepen op te richten: aanbod, kwaliteit en monitoring.

De drie werkgroepen worden in de schoot van het Overlegplatform Private Huur – 
Studentenhuisvesting opgericht. Mijn administratie zal de werkgroepen coördineren. Het 
Overlegplatform Private Huur – Studentenhuisvesting blijft het overkoepelende 
overlegorgaan waarbinnen de concrete afspraken zullen worden gemaakt inzake de 
samenstelling van de werkgroepen, het afsprakenkader waarbinnen iedere werkgroep 
zal werken, de beoogde timing, enzovoort. De relevante actoren binnen iedere 
werkgroep zullen waar nodig worden uitgebreid met externe experten. Met de juiste 
partners aan tafel en een afgebakende problematiek kan men concreet aan de slag gaan 
richting oplossingsgerichte trajecten. 

3. Op 22 juni 2022 werden studentensteden, hogeronderwijsinstellingen, 
studentenvertegenwoordigers en private actoren uitgenodigd om deel te nemen aan een 
open gesprek om de huidige situatie op de studentenhuisvestingsmarkt te bespreken.


